

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года

№ 43 (9634)

29 мая 2010 года, суббота



Обсуждаем законопроект

Теме благоустройства – особое внимание

На очередном заседании сессии Законодательного Собрания Калужской области, прошедшей 20 мая, одним из вопросов депутатами рассматривался проект закона Калужской области «О благоустройстве территорий городских и сельских поселений Калужской области». С инициативой о его принятии выступила фракция «Единая Россия». Учитывая сложившуюся в регионе ситуацию в сфере благоустройства, вряд ли кто-то будет оспаривать актуальность данного законопроекта.

Закон приведет к единобразию нормативно-правовое регулирование вопросов благоустройства территории, определит перечень объектов благоустройства, полномочия органов власти всех уровней. В законопроекте четко прописаны обязанности и права организаций и граждан, расположенных на территории области, в сфере благоустройства, а также ответственность в случае нарушения правил.

Для органов местного самоуправления муниципальных образований области разработаны примерные правила благоустройства терри-

торий городских и сельских поселений Калужской области, которые рекомендовано утвердить с учетом специфики территории в течение трех месяцев со дня вступления в силу закона. Принятие правил позволит унифицировать подход органов местного самоуправления к благоустройству территорий.

Безусловно, тема благоустройства – одна из важнейших. Наведение и поддержание санитарного порядка на улицах городов и поселений становится первостепенной задачей для всех. К сожалению, до сих пор есть места, у которых юридически есть хозяин, но фактически они запущены и неухожены. Уговоры и увещевания редко действуют. Уровень самосознания повысится, если возрастет чувство ответственности. Именно это и призван сделать законопроект, подкрепленный принятым на сессии Законом «О внесении дополнений в Закон Калужской области «Об административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства населенных пунктов Калужской области». Теперь

нарушение правил благоустройства территорий городских и сельских поселений, утвержденных органами местного самоуправления, влечет на граждан предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одной до двух тысяч рублей. Если правила нарушают должностное лицо, то размер штрафа увеличивается от четырех до десяти тысяч рублей, а на юридическое лицо может быть наложен штраф от пяти до тридцати тысяч рублей.

После обсуждения законопроекта «О благоустройстве территорий городских и сельских поселений Калужской области» был принят в первом чтении. Создана рабочая группа, которая учитывает все замечания и предложения депутатов, а также общественное мнение с тем, чтобы окончательно принятый закон отвечал всем требованиям, помог проводимой в сфере благоустройства работе достичь максимальной эффективности.

**А.АНДРЕЕВА,
депутат Законодательного
Собрания Калужской области,
член фракции «Единая Россия».**

Мнение о законопроекте по благоустройству мы спросили у мосальчан. Вот что они сказали:

МИХАЙЛОВА Г.В., эксперт администрации Дашинского поселения: – К такому роду законов относясь положительно. Считаю, люди будут стараться, чтобы было чище. Возможности есть у каждого, никто не захочет, чтобы за нескошенный бурьян оштрафовали. Труднее исполнять закон самой власти в части благоустройства дорог, освещения. Но, пожалуй, на это станем уделять больше внимания.

СМИРНОВА Т.С., учитель-пенсионер: – Когда вокруг чисто, опрятно, красиво, то и настроение хорошее. Именно такие чувства и вызывает проект нового закона. Возможно, больше задумаются те, кто в силе, у кого есть возможности, а делать около своего дома ничего не хотят. Пусть

закон подстегнет нерадивых.

ОРЛОВА Т.М., д.Гачки: – Считаю, что новый закон повысит ответственность не только населения, но и органов местной власти. Городскую администрацию давно надо наказать за то, что не благоустроена дорожка к бане. В непогоду по ней пройти невозможно. Уже годами «корчит» власть обещаниями по ее благоустройству.

РУДАКОВА Т.И., ведущий эксперт территориального органа №8: – Закон правильный. В работе по контролю за благоустройством территорий поселений приходится пользоваться ст. 19 Закона Калужской области от 12.11.2002 г. №152. Проект нового закона более конкретный и обязывающий каждого нести ответствен-

ность за окружающий порядок. Словом, законный порядок должен утверждаться.

АНДРЕЙЧУК Е.Ю., глава администрации городского поселения: – Законопроект вводит шкалу штрафов. Но мы знаем, что есть люди, которые живут на минимальный размер оплаты труда. Как с них спросить то, что они не в состоянии сделать? Поэтому закон нужный, но его применение должно быть осторожным. Бюджет не позволяет сделать то, что требуется. Приходится брать кредит, как мы сделали, выполняя решение суда по благоустройству части городских дорог. Претензии предъявлены прокуратурой. Так что исполнительной власти тоже несладко приходится.

Записала В. ЗАЙЦЕВА.

Прощаю, школа

Детства последний звонок

Завершился учебный год. Традиционно во всех общеобразовательных школах 25 мая проходили торжественные линейки, где для выпускников звучал последний звонок. Это трогательное событие не оставило никого равнодушным: ни педагогов, которые в этот момент вспомнили все радостные события, связанные их с учащимися, ни их подопечных, которые упорно «грызли гранит науки» на протяжении 11 лет, ни родителей, которые готовятся отпустить свое чадо во взрослую жизнь. Учителям, конечно, жалко расставаться со своими учениками, ставшими почти родными. Особенно это касается классных руководителей.

В этом году из средних общеобразовательных школ района выпускаются всего 33 ученика. В следующем, как нам сказали в отделе образования и охраны прав детства, будет больше – порядка 50 человек. Конечно, хочется, чтобы количество выпускников год от года только увеличивалось. Большинство из тех юношей и девушек, что заканчивают Мосальские школы, навряд ли возвращаются в родной район. Так, по крайней мере, было до недавнего времени. Хочется надеяться, что ситуация в скором времени коренным образом изменится.

Линейки в городских школах прошли по-разному. Так, МОУ МСОШ №2 традиционно проводила мероприятие на улице возле здания своей начальной школы. Благо погода позволила это сделать. А первая городская школа решила собрать всех своих учащихся в просторном и светлом спортивном зале. Все выпускники были нарядными и красивыми, немного волновались. Органично смотрелась на девушки школьная форма с белоснежными фартуками. На линейках немало теплых слов прозвучало в адрес педагогов. Выпускников напутствовали гости линейки: специалисты



районной и городской администраций, депутат Районного Собрания Рожков Г.В., начальник отдела внутренних дел по Мосальскому району Хохлов А.Н. и, конечно же, родители. Все они пожелали выпускникам не только успешной сдачи ЕГЭ, но и не растерять тех ценных качеств, которые в них с большой любовью вложили учителя.

Вечером того же дня выпускников ждала дискотека, где они смогли отдохнуть и набраться сил для сдачи экзаменов, которые начинаются уже с 27 мая.

В. КАСЬЯНОВ. Фото автора.

Официально

О ценах

21 мая состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провел министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров.

По данным мониторинга цен с 12 по 19 мая отмечено снижение среднего уровня цен на яйца куриные (9%), в особенности на территории Спас-Деменского и Ульяновского районов (25 – 30%). Средняя цена на этот продукт по области составила 28,6 рублей за десяток, что соответствует показателю августа 2009 года. Понизились также цены на сахар, вермишель и мясо цыплят (в пределах 1%). Продолжилось сезонное повышение цен на овощную группу товаров (до 4% на морковь).

По данным статистики в Калуге в сравнении с соседними областными центрами минимальные цены наблюдаются на яйца куриные, мясо кур, говядину, рыбу, муку, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, лук, яблоки.

Также рассматривалась ценовая ситуация на топливном рынке. По данным мониторинга цен на нефтепродукты за период с 15 по 20 мая на базе ООО «Газпромнефть-Центр» был отмечен рост оптовых цен на бензин марки АИ-92 на 300 рублей за тонну и на дизельное топливо – на 200 рублей за тонну. Розничные цены на автозаправках указанной организации увеличились в среднем по области на 20 – 40 коп./литр.

В рейтинге минимальных потребительских цен на бензин Калуга по состоянию на 11 мая занимает 5 место среди областных центров ЦФО (20,99 руб./литр), ниже цены в Брянске, Белгороде, Ярославле и Орле (20,27 руб./литр). По средним ценам на дизельное топливо Калуга на 8 месте (17,84 руб./литр), выше стоимость дизтоплива в десяти соседних областных центрах (до 20,49 руб./литр в Москве).

Кроме того, обсуждался вопрос о качестве реализуемых нефтепродуктов и наличии дополнительных сервисных услуг на АЗС, расположенных на территории области. Главам администраций муниципальных районов рекомендовано усилить контроль за исполнением постановления Правительства области «О дополнительных сервисных услугах, оказываемых автозаправочными станциями на территории Калужской области». Больше внимания также следует уделять благоустройству территорий владельцами АЗС.

Речь также шла о необходимости проведения анализа качества бензина всеми автозаправочными станциями региона. В случае обнаружения потребителями фактов некачественного топлива можно обращаться в Министерство конкурентной политики и тарифов области по адресу: г.Калуга, ул.Плеханова, 45, ком. 710. Телефон для справок: 715-096.

На рабочем совещании областного Правительства

24 мая заместитель губернатора Максим Акимов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одной из тем разговора стала ситуация с закрытием Каменного моста в Калуге.

В настоящее время на нём ведутся плановые ремонтные работы по замене старого дорожного полотна. Они будут завершены в течение текущей недели. Отмечая справедливость недовольства калужан отсутствием информации о прекращении движения по мосту, Максим Акимов обратил внимание руководства городской управы на своевременное оповещение населения о предстоящей реконструкции важных городских объектов.

Речь также шла о проведении капитального ремонта индивидуальных жилых домов инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

По словам и.о. министра по делам семьи, демографической и социальной политике области Светланы Медниковой, на сегодняшний день к подаче заявки на получение субсидий из областного бюджета на осуществление данной работы готовы только 11 муниципальных районов области.

Анализируя ситуацию, Максим Акимов обратил особое внимание глав муниципалитетов на своевременное предоставление в профильное ведомство всех необходимых документов. Он также поручил руководству министерства организовать постоянный мониторинг реальных условий проживания ветеранов Великой Отечественной войны.

В рамках обсуждения вопроса о повышении качества детского отдыха при проведении летней оздоровительной кампании отмечалось, что работа нашего региона в этом направлении получила положительную оценку на федеральном уровне.

**Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru**

■ 27 мая – Общероссийский день библиотек

Уважаемые работники библиотек района!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Общероссийским днем библиотек и со 150-летием со дня создания первой публичной библиотеки в Мосальском районе.

Вы проводите много интересных, познавательных мероприятий по пропаганде книжного богатства: встречи с писателями и поэтами-земляками, турниры, работают клубы по интересам.

Искренне желаем вам доброго здоровья, счастья, благополучия, успехов.

Е. РАЗУМЕЕВА, глава МР «Мосальский район».

П. СУСЛОВ, глава администрации МР «Мосальский район».

Уважаемые работники библиотек!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Многим людям библиотеки открыли дорогу в мир знаний, научных открытий, человеческой мудрости. В современном обществе значение библиотек и их авторитет постоянно растет. Сегодня они выполняют функции сохранения и передачи широкой читательской аудитории культурного наследия, становятся современными многофункциональными культурными и информационными центрами. Особую роль играют библиотеки в развитии социальных отношений и духовной жизни в сельской местности. Дальнейшее совершенствование библиотечной системы невозможно без активного участия и профессионального отношения к делу всех работников этой сферы.

Примите искренние слова благодарности за ваш вдохновенный труд, постоянный творческий поиск и верность призванию.

Желаю вам здоровья, благополучия и творческих успехов в вашем благородном деле!

А. ТИПАКОВ, министр культуры Калужской области.

Очаг культурного развития

Когда-то наша страна была самой читающей в мире. С тех пор произошли серьезные изменения и внутри государства, и в мировоззрении ее граждан. Книги активно вытесняют современные электронные источники информации. А если кто-то читает книги, то зачастую это бульварные романы или фантастические рассказы. Даже студенты ВУЗов стали редкими гостями в библиотеках. Сама библиотечная сеть в настоящее время находится в непростой ситуации. Если на уровне областных и федеральных библиотек результаты поддержки государства становятся заметными, то до районных библиотечных систем она еще не дошла. Мосальская ЦБС еще имеет существенный ресурс прочности, который был создан в прежние времена. О проблемах этой отрасли культуры и перспективах ее развития рассказывает **директор ЦБС Мосальского района ЧЕРНОВА О.С.**

– 2010 год для библиотеки – знаменательный. Во-первых, ЦБС Мосальского района активно готовилась и принимала непосредственное участие в праздновании юбилея Великой Победы. Это событие – незабвенный подвиг великого народа, который навсегда останется в памяти последующих поколений. Во-вторых, 1 февраля текущего года у районной библиотеки был юбилей. 150 лет назад, в 1860 году, на базе Мосальского уездного училища была открыта первая уездная библиотека. Она была одной из самых крупных училищных библиотек в Калужской губернии.

Конечно, в ЦБС есть немало проблем. Достаточно сложно дело обстоит с книжным фондом. Сейчас мы оказались в такой ситуации, что больше книг списывается (выбывает по ветхости), чем поступает. Правда, многие читатели приносят книги в дар, но это не может коренным образом решить вопрос. Хотя мы им очень благодарны. Общий библиотечный фонд сейчас насчитывает порядка 183 тыс. экземпляров различных книг. Районная библиотека пользуется спросом у учащихся образовательных школ, студентов и взрослого населения.

В настоящем времени ЦБС состоит из 18 филиалов, расположенных на территории поселений Мосальского муниципалитета. Районная библиотека для них является методическим центром, где обрабатываются и систематизируются все данные системы.



ме недавно к сети были подключены все общеобразовательные школы, а вот до библиотеки это благое начинание почему-то не дошло. Но мы надеемся, что эта

няется свежими документами. При необходимости есть возможность обратиться за недостающим документом в фирму «Земля-СЕРВИС» по горячей линии, откуда его можно получить в печатном виде или на электронном носителе. Администрации района и города регулярно передают в библиотеку копии распоряжений, постановлений и других нормативно-правовых актов. Все желающие могут ознакомиться с этими документами в библиотеке. За помощью в Центр правовой информации обращаются бухгалтеры различных организаций района, специалисты органов исполнительной власти, студенты и пенсионеры.

В преддверии профессионального праздника Ольга Сергеевна

ситуация в скором времени разрешится. Не нужно приижать роль библиотеки в современном мире, она всегда была очагом культурного развития общества. Мосальская районная библиотека, несмотря на известные трудности, постоянно совершенствуется. Так, с мая 2005 года для населения города и района действует Центр правовой информации, основная задача которого – обеспечить свободный доступ к законодательной базе страны. Организует работу Центра методист библиотеки Куделина И.К. Помимо наличия сертификата, позволяющего пользоваться электронной базой «Консультант Плюс» в полной мере, Ирина Каримовна имеет еще и Кубок, который она завоевала в 2009 на областном конкурсе на знание справочной правовой системы «Консультант Плюс», показав там очень высокие результаты. Каждую среду электронная база пополняется и заме-

тается многими увлекательными и познавательными мероприятиями: встречи, концерты. Также функционируют клубы по интересам: «Встреча», «Охотник», «Подросток», «Огонек» и «Клуб умелых дам». Незаменимую помощь в организации досуга оказывают работники МУ «Культура», преподаватели МДШИ им. Н.П. Будашкина, учителя городских школ.

евна выражает слова особой признательности и благодарности всему коллективу районной библиотеки за слаженную и профессиональную работу. С большим теплом вспоминает она бывшего директора ЦБС Кутехову В.В., которая поддерживала молодого специалиста и воспитывала будущего преемника.

Весь коллектив работает единой, сплоченной и целеустремленной командой на благо общего дела – культурного развития человека.

В. КАСЬЯНОВ.
Фото автора.

■ В Законодательном Собрании Калужской области

Благоустраивать – дело каждого

На состоявшемся 20 мая очередном заседании сессии Законодательного Собрания депутаты продолжили работать над темой благоустройства.

Фракция партии «Единая Россия» в областном парламенте внесла законопроект «Об благоустройстве территорий городских и сельских поселений Калужской области», который направлен на формирование системы в работе в вопросах благоустройства и наведения санитарного порядка.

Учитывая большую социальную значимость предложенного законопроекта, депутаты приняли его в первом чтении. Текст будущего закона направлен для опубликования в газету «Весть», а также размещен на официальном сайте Законодательного Собрания, чтобы каждый житель области, если он того пожелает, смог принять участие в его обсуждении и высказать свои замечания и предложения. Обобщать и анализировать поступающие обращения будет рабочая группа, которая приступит к работе в самое ближайшее время. После соответствующей доработки депутаты вернутся к рассмотрению законопроекта.

Данный закон подкреплен конкретными мерами административной ответственности, в том числе в виде штрафов.

Поддержаный народными избранниками законопроект «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности на территории Калужской области» направлен на энергоресурсосбережение, то есть уменьшение расходов на тепло, электричество, воду, газ не за счет снижения качества поставляемых потребителям услуг, а за счет модернизации устаревших технологий.

Информационно-аналитическое управление.

■ В учреждениях культуры Весна, песни и солнце

Именно эти три слова сопровождали наших замечательных детей и преподавателей в поездке на областной конкурс хоровых и ансамблевых коллективов, посвященный творческой деятельности заслуженного работника культуры РФ, хормейстера и дирижера З.С. Деревянкиной и 65-летию Великой Победы.

Свыше шестидесяти участников ранним утром на трех автобусах отправились защищать честь родной школы искусств им. Н.П. Будашкина и нашего Мосальского района. И справились они со своей задачей прекрасно!

Конкурс проходил два дня в концертном зале Калужской областной филармонии, где соревновались 54 коллектива со всей области.

Коллективы Мосальской детской школы искусств им. Н.П. Будашкина получили достойные награды за свое исполнение:

– хор старших классов – диплом лауреата I степени (худ. руководитель и дирижер – Мокрянская О.А., хормейстры – Павлюшина Т.Г., Кудрявцева М.П., концертмейстер – Ефимова Е.В.);

– ансамбль «Мосальские непоседы» (старшая группа) – диплом лауреата III степени (руководитель – Мокрянская О.А., концертмейстер – Ефимова Е.В.);

– ансамбль «Мосальские непоседы» (средняя группа) – диплом I степени (руководитель – Мокрянская О.А., концертмейстер – Ефимова Е.В.);

– ансамбль «Улыбка» – диплом II степени (руководитель – Макарова Т.Г., концертмейстер – Макаров А.В.).

Много теплых слов мы услышали в свой адрес: замечательное исполнение, хорошо подобранный репертуар, массовость хорового коллектива (больше всех на конкурсе – 44 человека), а также было отмечено, что наша школа в этом конкурсе представила четыре достойных коллектива.

Огромные слова благодарности хочется выразить художественному руководителю трех коллективов, которые были представлены на конкурсе, – Ольге Алексеевне Мокрянской и концертмейстеру Ефимовой Е.В., а также учащимся хорового класса Долговской школы (преподаватели Ефимова Е.В. и Пашкина О.А.), которые активно влились в старший хор.

Поздравления и благодарность принимали также самые маленькие участники этого серьезного конкурса – детский вокальный ансамбль «Улыбка» со своими профессиональными преподавателями – Макаровой Т.Г. и Макаровым А.В..

А всем участникам-детям хочется пожелать уверенности в свои силы, сплоченности, активности и новых творческих успехов и побед! Молодцы!

Т. ПАВЛЮШИНА, директор МДШИ им. Н.П. Будашкина, заслуженный работник культуры РФ.

■ ОВД информирует Памятка населению

В настоящее время сотрудниками милиции осуществляется комплекс оперативно-розыскных и превентивных мероприятий по выявлению, предупреждению и пресечению преступлений террористической направленности, установлению причастности к ним лиц.

Лучшим ответом террористам будет наша с вами бдительность. Для этого необходимо внимательнее присматриваться к окружающим, обращать внимание на незнакомых лиц, замеченных вами в подъезде, на чердаке или в подвале вашего дома, на бесхозные автомобили, припаркованные в непосредственной близости от жилых зданий.

Заметив взрывоопасные предметы (гранату, снаряд, бомбу и т.п.), не подходите к ним близко, позвоните находящимся поблизости людям и попросите немедленно сообщить о находке в милицию. Не позволяйте случайным людям прикасаться к опасным предметам или пытаться обезвредить их.

Во время поездки в общественном транспорте обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства, немедленно сообщите водителю об обнаруженных предметах, не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.

Обо всех подозрительных находках незамедлительно сообщайте в милицию по телефонам – 02, 2-10-84, 2-11-04.

21 мая 2010 года в 10 часов состоялись публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета муниципального района за 2009 год».

Читатель благодарит

Люди не оставили в беде

С чувством благодарности хотим сказать огромное спасибо всем, кто остался неравнодушным к нашей беде, кто был вместе с нами рядом, кто переживал вместе с нами за жизнь ребенка.

Нам было тяжело, но мы не остались одиноки в эти трудные дни. Сколько все-таки у нас добрых, отзывчивых, неравнодушных к чужой беде людей. На нашу просьбу откликнулись даже совершенно незнакомые люди. Хотим сказать огромное спасибо коллективу районной больницы, которыйоказал материальную помощь и помог оперативно собрать и сделать все анализы, коллективу мосальской почты, который помимо своей работы занимался сбором средств на операцию. Сколько чуткости, доброты в сердцах этих людей. Спасибо коллективу районных электрических сетей, руководителю Челковой Л.Н., которая прошла вместе с нами все инстанции, чтобы найти помочь, коллективу редакции «Мосальской газеты». Самы мы не смогли бы сообразить, что можно обратиться за помощью к людям, но редактор газеты Карана М.В. оказала нам в этом помощь. Она интересовалась как движутся наши дела в течение всего периода. Огромное спасибо бабушкам из д.Ольхи, жителям д.Дашино, коллективу детского сада, районного суда, храмов г.Мосальска, банка «Зодиак», друзьям, знакомым, одноклассникам и многим-многим жителям Мосальского района. Еще хотим сказать спасибо своим односельчанам Зайцеву В.Е., Ванюшкуну В.И., Кедярову В.А., Лосевой Н.П., Кедрову Г.С. за оказанную помощь. Просто невозможно всех перечислить, многих мы не знаем. Не обижайтесь, пожалуйста, кого мы не упомянули, но всем мы говорим огромное спасибо, низкий поклон вам, здоровья, счастья, благополучия, чтобы все беды обходили вас стороной. Храните вас всех Господь.

Семья Смирновых.

Праздники удались

В редакцию «Мосальской газеты» поступило много звонков от жителей района, в частности, от Славновой А.С., Чистяковой В.Н., Зубец Н.И., Зуева Н.А. и других с благодарностью за проведение праздничных мероприятий, посвященных 65-летию Победы. Особая благодарность звучала в адрес администрации района, отдела социальной защиты населения за внимание, доброту и заботу к малолетним узникам, участникам войны, вдовам.

Спасибо хору ветеранов

Весной к нам приезжал народный хор ветеранов Мосальского района. Звучали удивительные песни далеких времен, опаленных огнем пожаром. Дети словно увидели ожесточенный бой под Барсуками, немецкие танки, идущие бесконечной колонной по Варшавке, кровопролитные бои за Зайцеву Гору, увидели безымянных героев, сложивших свои головы за Родину. Автором многих произведений является Разумов И.Г.

Мы получили огромное удовольствие. Творческих вам успехов, здоровья и благополучия.

Коллектив Долговской средней школы.

Оказали помощь

Хочу поблагодарить директора школы №1 Старостину В.П. за ее заботу и внимание к нам, пожилым одиноким людям. Спасибо ей и ее ученикам, которые мне помогли: вскопали огород и воды наносили. Большое спасибо за все, желаю вам всем удачи.

М. ФИЛАТОВА, г.Мосальск.

Как устроиться на престижную работу и зарабатывать больше?
Ответ прост: получить в сокращенные сроки **ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ**



МОСКОВСКИЙ ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
Калужский филиал

Предоставляет уникальную возможность
Для тех, кто окончил техникум или колледж
только вчера или же много лет тому назад:

Сокращенные сроки обучения по специальностям:

- ДИЗАЙН • ПСИХОЛОГИЯ • ЖУРНАЛИСТИКА • ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ФИНАНСЫ И КРЕДИТ
- МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИИ • СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
- МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ • БУХГАЛЕРСКИЙ УЧЕТ, АНАЛИЗ И АУДИТ
- А также самые актуальные специализации этого года:
- Менеджмент в автомобилестроении • Международная логистика
- Международная экономическая кооперация • Рекламная деятельность
- Правоохранительная деятельность • Таможенное право
- Государственные и муниципальные финансы • Дизайн архитектурной среды

Поступайте в КФ МГЭИ

СЕГОДНЯ, ИЛИ БУДЕТ ПОЗДНО!

ВНИМАНИЕ: В следующем году в абсолютном большинстве российских ВУЗов будут обучать только на бакалавра.

Вы имеете последнюю возможность начать обучение на специалиста.

А это более высокий уровень!

По окончании института выдается

Обучение платное.

Лиц. Мин. образ. РФ А №282394 от 30.05.2008 г. Свид. о гос. аккр. АА №001553 от 22.06.2008 г.

Адрес приемной комиссии: 248000, г. Калуга, ул. Гагарина, 1.
Телефоны для справок: 56-51-95, 57-74-72
e-mail: amiga@kaluga.ru

сайт: www.mgei.kaluga.ru

Учредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Зам. редактора А.В. АНДРЕЕВА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес:

249930, Калужская обл.,
г. Мосальск, ул. Ленина, 33.
E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан
в редакции газеты
«Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – 17.00, фактически – 17.00.
Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 2010. Заказ

Недвижимость

Тел.: 8-909-666-41-41,

8-920-883-73-02.

Тамара

Domik-2000narod.ru,

domik-2000@yandex.ru

ТЕСА ТАОС

от производителя

по ГОСТ

ТЕСЕЕА ОАФУ

Кредит, рассрочка

Тел.: 8-920-888-00-08.



Тел.: 8-920-877-20-94.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации муниципального района «Мосальский район» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права заключения договора аренды на нежилые помещения сроком на 3 года, с целью размещения офисов.

Организатор аукциона – отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» – вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» Калужской области от 19 мая 2010 г. № 330 «О проведении открытого аукциона по продаже права аренды имущества».

Предмет аукциона:

– Лот № 1 – нежилое помещение, общей площадью 18,9 кв.м., расположение в административном здании по адресу: Калужская обл., г.Мосальск, ул.Кирова, д.№38;

– Лот № 2 – нежилое помещение, общей площадью 12,9 кв.м., расположение в административном здании по адресу: Калужская обл., г.Мосальск, ул.Кирова, д.№38;

– Лот № 6 – нежилое помещение, общей площадью 19,1 кв.м., расположение в административном здании по адресу: Калужская обл., г.Мосальск, ул.Кирова, д.№38;

– Лот № 7 – нежилое помещение, общей площадью 19,0 кв.м., расположение в административном здании по адресу: Калужская обл., г.Мосальск, ул.Кирова, д.№38.

Начальная цена продажи:

– Лот № 1 – 3960 (три тысячи девятьсот шестьдесят) рублей;

– Лот № 2 – 2700 (две тысячи семьсот) рублей;

– Лот № 6 – 3990 (три тысячи девятьсот девяносто) рублей;

– Лот № 7 – 3980 (три тысячи девятьсот восемьдесят) рублей. Величина повышения права аренды на помещение устанавливается в размере 5%.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20% от начальной цены помещения, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок на расчетный счет продавца 40302810422060002009. Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район», Бабынинского ОСБ № 2670/032 г.Мосальск, ИНН – 4014005655, КПП – 401 401 001, БИК 042 908 612, Банк получателя: Калужское ОСБ №8608 г.Калуга, кор. счет 3010181010000000612.

Заявки на участие в аукционе и прилагаются

Дорогого и любимого папу
Сергея Федоровича НЕРЕТИНА
поздравляю с юбилеем.

Папа, ты самый хороший на свете, лучший отец на огромной планете! Как я тобой восхищаюсь, горжусь, крепко за дружбу и руку держусь! Пусть иногда ты бываешь суров, значит, так надо! Всегда будь здоров! Пусть твоя жизнь будет светлой, красивой, солнечной, яркой и очень счастливой!

Дочь.

Дорогого и любимого мужа, папу
Сергея Федоровича НЕРЕТИНА
поздравляем с юбилеем.

Наш самый любимый! Мы в твой юбилей спешим пожелать: никогда не болей, будь бодрым, веселым, счастливым всегда и пусть не страшны тебе будут года! Тебя уважают и ценят друзья, искренне любят наша семья.

Жена, дети.

Дорогого и любимого
Сергея Федоровича НЕРЕТИНА
поздравляем с юбилеем.

Неумолимые годы остановить не в нашей власти. Так пусть же будет навсегда – чем больше лет, тем больше счастья!

Пищуренко, Кученковы, Глаз, Зеленковы.

Дорогую и любимую сестричку
Ольгу Михайловну ШУБИНУ
поздравляю с днем рождения.

Пожелаю счастья в день рождения, радости, душевного тепла, чтобы хорошим было настроение, и удача за собой вела! Чтобы день был прожит не напрасно, исполняя все надежды и мечты. Долгих лет, улыбок, встреч прекрасных, радости, здоровья, теплоты!

Сестра Наташа.

КОЛЬЦА КОЛОДЕЗНЫЕ. Тел.: 8-910-706-19-41.

Продаются:

Трехкомнатная квартира (68 м²). Тел.: 8-920-091-66-99.

Трехкомнатная квартира (газ, вода, удобства, земельный участок).

Тел.: 8-962-171-65-45.

Двухкомнатная квартира с удобствами (51 м²).

Тел.: 8-960-520-92-11, 2-21-65.

Двухкомнатная квартира. Срочно. Т. 8-910-911-82-23.

Дом (ул.Ломоносова,13).

Тел.: 8-903-666-40-50.

Дом. Тел.: 8-903-817-22-19.

Дом (газ, вода, участок 21 сотка). Тел.: 2-17-29, 8-910-545-58-35.

Полдома, 83 кв.м, участок 27 соток (д.Дашино). Тел.: 8-962-915-27-82.

Полдома со всеми удобствами. Тел.: 8-910-868-24-21.

Евроокна. Межкомнатные двери. Недорого.

Тел.: 8-920-612-48-20.

Газосиликатные блоки, кирпич, кольца колодцев. Копка колодцев.

Тел.: 8-910-786-80-80.

Песок, щебень, кирпич, керамзитовые блоки.

Тел.: 8-962-170-13-73.

Пиломатериал. Доставка.